Heut weil da Kirtag is Scite 1

Lied aus Wien
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1. Heut, weil da  Eir-tag 1s, da gibts a Mu - st gwiss. Drum wird  heut
2. Schauts nur in To-m an, wia der guat Geig-na kann, schauts nur i

3. Wanns a-ber na-cherspat 5o gegn da Fruah zua geht, da  wer-schwindt
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1. auf - gre-belt, denn wir san g'stellt. Ju - chats und pleifts und schreits,
2. Pol - di zua, des 13 a Eua Der  spielt Har - tmo - ni - ka,
3. Paar um FPaar, na des 1ig ldar DaBua, der mual Fens -tetln  geh,
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1. drahts euch bis's da-tisch seids.  Heut 1z uns al - las Wurscht bis auf ar-ran
2. 515 ja  ka Zwel - ter da, der's wia da Pol - kénnt, héll-sap - pera-
3. sDean-dl halt  heut sich schén., Weill er  so brav 1z gwest, bus-slt's Eatn
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1.  Durscht Mir san won da - da zhaus, mir schaun ganz sau - ber  aus,
2 ment. Da Ela-1nn - net-tn-sepp hat a Gsicht  wiar  a Depp,
3. fest. Hur die Frauw  Wir - tin keck  ramt no die Gla - sln weg
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1. Mir san scho mei - ner eel wchna -gal -1 - del. Jetzt fangt scho
2 a - ber fiirs Mu - s-gspil hat ar  a Gfithl. Thir  der min
3. und ah die schetbm  im  Eck, de  ramt sie Weg. Drent bhet  da
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1. dMfy - a1 an, dann kummt a Wal -zer dran, dann geht a Lan - dler los,
2. Brumm-bass durt, der  redt hewt gar ka Wurt, spalt mit da Bass-geign nur
3 EBu - 4, da lah - nen no all -well zZwa, du - dln sche wie - der an,
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1. da wirds fa - tos Ja, so a Eir - tags-fest, des iz a Lebm.
und sauft da - =zua Ja, so a Eir - tags-fest, des iz a Lebm.

3 gen - gan  net ham. Ja, 3o a Eir - tags-fest, dez i a Lebm.



Heut weil da Kirtag is Scite 2

Lied aus Wien
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1. Auf-kocht wird's Bes -te heut, was'snur tuat  gebm. Am Tanz-boden  draht =1 alls,
2. Auf-kocht ward's Bes - te heut, was'snur tuat  gebm. Am Tanz-boden  draht =1 alls,
3. Auf-kocht ward's Bes - te heut, was'snur tuat  gebm. Am Tanz-boden  draht =1 alls,
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1. allstuat = biagn. Graft wird zum  Schluss, dass die Fet - zn um - fliagn
2. allstuat = biagn. Pascht wiard zum  Schluss, dass die Hand nur 5o fliagn
3. allstuat = biagn. Geof - wird heut, dass s d'Tizch-plat -tn biagn.
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